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План:

· Задача №1

· Решение задачи №1

· Задача №2

· Решение задачи №2

· Задача №3

· Решение задачи №3

· Задача №4

· Решение задачи №4

· Задача №5

· Решение задачи №5

· Задача №6

· Решение задачи №6

1. Задача №1
    Студент, устраиваясь на работу разносчиком газет, ознакомился с условиями оплаты: в первый месяц он получит 6000 р., и в каждый следующий месяц в течении года он будет получать больше на 150 р., чем в предыдущий. Сколько студент заработает за год?  

Решение :
    В ячейку А1 вводим число 6000, так как  студент в первый месяц получил 6000 р.В ячейки А2-А12 составляем арифметическую прогрессию с шагом 150 р. В ячейку В2-В12 вставляем  число 150 – это «d» т.к. студент  каждый месяц начиная со второго будет получать больше на 150 р., чем предыдущий. В ячейку С1 печатаем формулу (=СУММ(А1;В1)), копируем  формулу в остальные ячей






























































































































ки. С помощью этой формулы мы узнаем какую зарплату будет получать студент. Потом в ячейку С13 печатаем формулу (=СУММ(С1;С12)). С помощью этой формулы мы узнаем сколько студент заработает за год .
Ответ: 81900р. копируем  формулу в остальные ячеки. ячейку С1 печатаем формулу
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            2. Задача №2

    В первом ряду лекционной аудитории 20 мест, а в каждом следующем ряду на 4 места больше, чем в предыдущем. В аудитории 16 рядов. Сколько всего мест в аудитории?
Решение: 

    В ячейку А1 вводим число 20 т.к. в первом ряду  находилось 20 мест. В ячейки А2-А16 составляем арифметическую прогрессию с шагом 4. в ячейки В2-В16 введем число 4 т.к. в каждом следующем ряду на 4 места больше, чем в предыдущем. В ячейку С1 печатаем математическую формулу (=СУММ(А1;В1)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько мест в каждом ряду. После этого в ячейку С17 введем формулу  (=СУММ(С1;С17)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько всего мест в данной аудитории. 
Ответ: 800                                                                                 
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                             3. Задача №3
    В амфитеатре концертного  зала 15 рядов, и число кресел в каждом ряду увеличивается на 2 по сравнению с предыдущим. В последнем ряду 35 кресел. Сколько кресел в первом ряду? Сколько всего кресел а амфитеатре? 

Решение: 

    В ячейку А1 вводим число 38 т.к. в последнем ряду  находилось 35 мест. В ячейки А2-А16 составляем арифметическую прогрессию с шагом -2. В ячейки В2-В16 введем число -2 т.к. в каждом следующем ряду на -2 места меньше, чем в предыдущем. В ячейку С1 печатаем математическую формулу (=СУММ(А1;В1)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько мест в каждом ряду. После этого в ячейку С15 введем формулу  (=СУММ(С1;С15)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько всего мест в данной аудитории.  Также  мы можем узнать сколько мест  в первом ряду – это 7 мест.

Ответ: 7; 315                                                                                  
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                 4.задача №4
    Игорь начал утренние тренировки в беге с 2 км. в день. Каждую неделю он решил увеличивать эту дистанцию  в арифметической прогрессии так, чтобы в одиннадцатую неделю пробегать 4 км. в день. На какое расстояние ему надо увеличивать дистанцию еженедельно? Сколько всего километров пробежит он за 11 недель?  
Решение: 

     В ячейку А1 вводим число 2 т.к. в первый день Игорь  пробежал 2 км.. В ячейки А2-А16 составляем арифметическую прогрессию с шагом 200 м. В ячейки В2-В16 введем число 200 т.к. каждую следующую неделю Игорь начал увеличивать эту дистанцию так, чтобы в одиннадцатую неделю пробежать 4 км. в день .В ячейку С1 печатаем математическую формулу (=СУММ(А1;В1)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько километров пробегает Игорь каждую неделю. После этого в ячейку С15 введем формулу  (=СУММ(С1;С15)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько всего километров пробежал Игорь за 11 недель.   
Ответ: 200м, 231км.
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          5. Задача №5
    На автомобильном заводе проводили испытания экспериментального экземпляра машины новой марки. В первый день испытатель проехал на ней 20 км., а затем ежедневно увеличивал пробег в 1,5 раза. Сколько всего километров прошел автомобиль за неделю? 
Решение:

    В ячейку А1 вводим число 2000 т.к. в  первый день испытатель проехал 20000 м.. В ячейки А2-А16 составляем геометрическую прогрессию с шагом 1,5. В ячейки В2-В16 введем число 1,5 т.к. испытатель ежедневно увеличивал пробег в 1,5 раза. . В ячейку С2 печатаем математическую формулу (=ПРОИЗВЕД(A2:B2)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько километров проходит автомобиль каждый день. После этого в ячейку С15 введем формулу  (=СУММ(С1;С7)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько всего километров проехал автомобиль за вся неделю. 

Ответ: 643437м.
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                 6.Задача№6
    При поступлении на работу будущий сотрудник был ознакомлен с условиями оплаты : в первый год его годовой заработок составит 12000 р., а затем в каждый следующий год будет увеличиваться в 1,2 раза по сравнению с предыдущим. Сотрудник планирует проработать на этом месте не менее 10 лет. Сколько заработает он за 10 лет?

Решение:
    В ячейку А1 вводим число 12000 т.к. годовой заработок сотрудника составляет 12000 р.. В ячейки А2-А16 составляем геометрическую прогрессию с шагом 1,2. В ячейки В2-В16 введем число 1,2 т.к. годовой заработок сотрудника  каждый следующий год будет увеличиваться в 1,2 раза. . В ячейку С2 печатаем математическую формулу (=ПРОИЗВЕД(A2:B2)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько денег заработает сотрудник каждый месяц. После этого в ячейку С15 введем формулу  (=СУММ(С1;С7)), с помощью этой формулы мы узнаем сколько всего денег заработает сотрудник за 10 лет

Ответ: 311504р.





















